



REFERAT

Styremøte!

Sør-Varanger Travlag

Tid: (dato, fra kl til kl):	17.09.2017 kl. 17:00	Sted:	Scandic, Hotell
Innkalt av:	Siren Vonka Danielsen, Nestleder		
Ordstyrer:	Siren Vonka Danielsen	Referent:	Siren Vonka Danielsen
Deltakere:	Siren Vonka Danielsen Bjørge Pedersen (vara) Birgit Ingebrigtsen		
Ikke møtt:	Siri S. Sivertsen Beathe Tverland Andrine C. Alme Kine Ollila (vara)		

Saks Nr:	Sak	Vedtak/konklusjon:	Ansvarlig/tidsfrist
1.	Referat fra sist møte 21.02.2017		
2.	Økonomi	Vi har fått skriv fra vår Kasserer, Siri. Travlaget er dårlig økonomi, masse utgifter og lite inntekter. Styret håper alle stiller opp og hjelper til, leder og nestleder har bestemt at våre hesteeiere og styret skal selge lodd for å få inn penger, vi håper også at andre medlemmer hjelper til og selger lodd! Men vi er på vei oppover, og ser fram til en ny løpsdag!	
3.	Høstkonferansen	Birgit og Bjørge reiser til Bodø på høstkonferansen. Vi tar opp på medlemsmøte, hva våre medlemmer ønsker at vi tar opp på møte.	
4.	Løpsdag 07.10.2017	Vi prøver og få sponsorer til vår løpsdag, har fått en del, men vi fortsetter å jobbe for å få flere. <ul style="list-style-type: none">- Veterinær: Vi må prøve å finne en veterinær til løpsdagen, Maja Kruise er dessverre opptatt denne helgen og kan ikke stille opp. Hva gjør vi?- Bjørn og Grethe kommer opp og det må bestilles flybilletter og hotell til dem, Birgit ordner med dette.	

		- Pønniløp, det blir arrangere foreldreløp.	
5.	Terminliste 2018	Mail fra Steve Strøm ang. terminliste. Vi må komme med forslag til løpsdager for 2018. 02.06.2018- Pinsetravet LL 11.08.2018- Barentstravet, RP og LL 22.09.2018 LL 06.10.2018 LL	
6.			

Neste Møte:	
Dato:	
Referent Sign	